
 

 

 

 

          Μαρούσι, 05.02.2025           

                                                                                                     Αρ. Πρωτ.: 120407 

 

Προς: ΕΕΤΤ 

 Λ. Κηφισίας 60, 15125, 
Μαρούσι 

 numbering@eett.gr  

 

   

 

Κύριοι, 

Σας αποστέλλουμε τις θέσεις της εταιρείας μας επί της Δημόσιας Διαβούλευσης με τίτλο 
«Διεξαγωγή Δημόσιας Διαβούλευσης αναφορικά με την τροποποίηση της Απόφασης της ΕΕΤΤ ΑΠ 
966/2020 «Κανονισμός Διαχείρισης και Εκχώρησης των Αριθμοδοτικών Πόρων του Εθνικού 
Σχεδίου Αριθμοδότησης» 

 

Ο ΟΤΕ επισημαίνει ότι όσα εκτίθενται στο παρόν κείμενο είναι ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΑ  

Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση. 

 

 

Με εκτίμηση  

Για τον OTE 

Ειρήνη Σούλη 

 

 

 

Δικηγόρος – Διευθύντρια Νομικών Θεμάτων 
Τηλεόρασης & Νομικού Θεσμικού Πλαισίου 
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966/2020 «Κανονισμός Διαχείρισης και Εκχώρησης των Αριθμοδοτικών Πόρων του Εθνικού Σχεδίου 
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Ερώτηση 2η Διαβούλευσης: Θεωρείτε αναγκαίο/σκόπιμο τον ορισμό κωδικού NMC για κοινή χρήση από 
ιδιωτικά δίκτυα 5G/LTE; Παρακαλούμε αιτιολογείστε την απάντησή σας.  

Απάντηση: Η εκχώρηση ειδικού μοναδικού κωδικού MNC ανά πάροχο δικτύου κινητής για τη χρήση 
ιδιωτικών δικτύων 5G/LTE του κάθε παρόχου είναι  αναγκαία και πρακτική όταν οι υπάρχουσες λύσεις δεν 
επαρκούν για την κάλυψη αυτών των δικτύων. Η διαδικασία εκχώρησης μέσω αιτήματος προς την ΕΕΤΤ 
εξασφαλίζει τη διαφάνεια και τη δίκαιη κατανομή των κωδικών. 

 

Ερώτηση 3i Διαβούλευσης: Πώς πιστεύετε ότι πρέπει να γίνεται η διαχείριση του κωδικού αυτού; 

Απάντηση: Δεδομένου ότι οι ενδιαφερόμενοι πάροχοι κινητής είναι λίγοι (το μέγιστο τέσσερις) και δεν 
αναμένουμε αλλαγές στο μέλλον, προτείνουμε να υποβάλλουν αίτημα προς την ΕΕΤΤ για την εκχώρηση 
νέου πλήρους MNC για χρήση από τα ιδιωτικά δίκτυα του καθενός. Συνεπώς, η ΕΕΤΤ θα εκχωρήσει 3-4 
νέα MNC, ανάλογα με τον αριθμό των ενδιαφερόμενων παρόχων, εξασφαλίζοντας την ορθή και δίκαιη 
διαχείριση των κωδικών. 

 

Ερώτηση 3ii Διαβούλευσης: Θεωρείτε ότι μπορεί να χρησιμοποιείται για ιδιωτικά δίκτυα χωρίς 
διαχείρισης/επιμέρους εκχωρήσεις; 

Απάντηση: Ο κάθε πάροχος θα διαθέτει ελεύθερα για ιδιωτικά δίκτυα μέρος του εκχωρημένου σε αυτόν 
αριθμοδοτικού φάσματος, με μεγέθη ανάλογα με την εκάστοτε χρήση του κάθε ιδιωτικού δικτύου (π.χ. ανά 
10.000 αριθμούς). Με δεδομένο ότι το MSIN είναι 10ψήφιο, ο κάθε πάροχος με το μοναδικό εκχωρημένο 
MNC μπορεί να εξυπηρετήσει μεγάλο αριθμό ιδιωτικών δικτύων (π.χ. 1 εκατομμύριο δίκτυα των 10.000 
αριθμών έκαστο). Η λύση αυτή διασφαλίζει την απαιτούμενη ευελιξία λόγω της ευμετάβλητης φύσης των 
ιδιωτικών δικτύων. 

 

Ερώτηση 3iii Διαβούλευσης: Θεωρείτε ότι θα πρέπει να γίνονται οι εκχωρήσεις αριθμών IMSI από την 
ΕΕΤΤ με διαδικασία αντίστοιχη με αυτή που ακολουθείται και με άλλους αριθμοδοτικούς πόρους του εθνικού 
σχεδίου αριθμοδότησης; 

Απάντηση: Οι αριθμοί IMSI δεν εκχωρούνται άμεσα από κάποια αρχή , αλλά «δημιουργούνται» έμμεσα, 

με την εκχώρηση από την αρχή ΕΕΤΤ των MNC (Κωδικοί Κινητού Δικτύου). Η παρούσα διαδικασία 
εκχώρησης MNC είναι επαρκής και αποτελεσματική και προτείνουμε να μη μεταβληθεί. Δεν συμφωνούμε 
σε πρόσθετη διαδικασία «εκχώρησης αριθμών IMSI»,. Την κρίνουμε ως περιττή, και εν δυνάμει αφορμή 
δημιουργίας  σύγκρουσης με την διαδικασία εκχώρησης MNC. 

 

Ερώτηση 3iv Διαβούλευσης: Σε ποιον πάροχο/ φορέα θα γίνεται η εκχώρηση των αριθμών αυτών;  

Απάντηση: Η εκχώρηση των αριθμών αυτών θα γίνεται αποκλειστικά προς τους αδειοδοτημένους 
παρόχους κινητών δικτύων και όχι προς άλλους φορείς. 

 

Ερώτηση 3v Διαβούλευσης: Τι πληροφορίες θεωρείτε ότι θα πρέπει να περιλαμβάνει η αίτηση για τους 
αριθμούς αυτούς;  

Απάντηση: Η αίτηση για τους αριθμούς αυτούς θα πρέπει να περιλαμβάνει μόνο τον αιτούντα πάροχο και 
το πλήθος των νέων MNCs. Ένα MNC ανά πάροχο θεωρείται επαρκές. 



 

Ερώτηση 3vi Διαβούλευσης: Τι άλλες λεπτομέρειες θεωρείτε ότι θα πρέπει να ληφθούν υπόψη από την 
ΕΕΤΤ προκειμένου να οριστεί σχετική διαδικασία.  

Απάντηση: Η ενδεχόμενη νέα διαδικασία θα πρέπει να παραμείνει απλή και να μην είναι σημαντικά πιο 
περίπλοκη σε σύγκριση με την υφιστάμενη διαδικασία. 

 

Ερώτηση 3vii Διαβούλευσης: Έχετε κάποιες άλλες προτάσεις σχετικά με την αριθμοδότηση των 
ιδιωτικών δικτύων; 

Απάντηση: Δεν έχουμε άλλες προτάσεις σχετικά με την αριθμοδότηση των ιδιωτικών δικτύων. 
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